



哈尔滨,共享停车来了!

智能停车APP“城泊通”新功能上线

★预约进场★一键直达



扫二维码,下载“城泊通”,“共享停车”使用流程一目了然

张庆伟在省国家安全厅调研时强调

深入贯彻落实总体国家安全观 坚决维护国家安全保障龙江振兴发展

王文涛参加调研

本报讯(《黑龙江日报》记者 曹忠义 王坤)15日下午,全民国家安全教育日来临之际,省委书记、省人大常委会主任张庆伟就落实总体国家安全观到省国家安全厅进行调研。他强调,全省国家安全机关要紧紧围绕党和国家工作大局,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深入贯彻落实党的十九大提出的“坚持总体国家安全观”基本方略,不断增强忧患意识、责任意识,保持良好的精神状态和奋发进取的工作作风,推动我省国家安全工作取得更大成绩。

省委副书记、代省长王文涛参加调研并讲话。

张庆伟考察了国家安全机关基础建设情况,参观了“4·15”全民国家安全教育日宣传教育展览,主持召开座谈会,听取工作汇报,对省国家安全厅取得的成绩给予充分肯定,向全省国家安全机关全体干警表示敬意和问候。

张庆伟强调,要深入贯彻落实总体国家安全观,认真贯彻落实习近平总书记对我省重要讲话精神,准确把握国家安全形势,主动适应形势任务发展要求,深刻认识复杂多变的国际国内局势和不断增加的风险挑战,承担起维护国家国防安全、粮食安全、生态安全和能源安全的重大政治责任,担负起护航中华民族伟大复兴中国梦的神圣使命。要全面提升服务大局能

力,切实履行服务中央、服务地方职能,在维护政治安全、经济安全、网络安全、社会稳定上积极作为,努力为人民创造安定有序的社会环境和发展环境。要切实加强党的全面领导,深入贯彻党要管党、全面从严治党要求,坚持党对国家安全工作的全面领导,高度重视政治建设,牢固树立“四个意识”,切实抓好理论武装,落实从严治党各项措施,努力提高专业能力、专业精神,不断增强适应新时代要求的政治能力和业务能力,为维护国家安全、推动龙江全面振兴发展作出新的贡献。

王文涛指出,国家安全关系党和人民的根本利益,有了国家安全的保障,强国梦才能真正实现。要牢固树立总体国家安全观,增强广大党员干部群众的国家安全意识,在龙江形成学法、尊法、守法、用法的浓厚氛围,在每个人的脑海里设立起维护国家安全的钢铁长城。党员干部特别是领导干部要率先垂范,做学法、尊法、守法、用法的模范和表率。各级政府要履行好在国家安全体系建设上应有的义务和责任,严格遵守国家安全法,主动服务和保障好本行政区域内的国家安全工作,在党委领导下,建立国家安全重点领域工作协调机制,形成工作合力。

甘荣坤、张雨浦、毕宝文,省直有关部门负责同志参加调研和座谈。

王兆力参观国家安全教育展时强调

深入开展国家安全教育 不断提高人民安全感幸福感

孙喆参观展览

本报讯(记者 初霞)昨天是我国第三个“全民国家安全教育日”,上午,省委常委、市委书记、国家安全工作领导小组组长王兆力来到南岗博物馆,参观维护国家安全 筑牢人民防线——国家安全教育展。他强调,要以总体国家安全观为指导,全面实施国家安全法,深入开展国家安全教育,切实增强全民国家安全意识。广大党员、干部和社会各界要共同努力,汇聚起维护国家安全的强大力量,夯实国家安全的社会基础,防范化解各类安全风险,不断提高人民群众的安全感、幸福感。

市委副书记、市长、国家安全工作领导小组副组长孙喆,市领导、国家安全工作领导小组副组长艾立明、任锐忱、王文涛等参加展览。

本次展览由“殷切关怀”“颜色革命”“波诡云谲”“疯狂窃密”“筑牢防线”五部分组成,旨在通过隐蔽战线视角,展示以习近平同志为核心的党中央关于坚持总体国家安全观和国家安全的重大战略思想,介绍我国国家安全所面临的严峻形势和我市隐蔽战线日益尖锐、激烈、复杂的斗争形势,揭示境外间谍情报机关对我方人员实施渗透、策反、窃密等破坏活动情况。

王兆力一行仔细观看展览,认真听取工作人员的讲解,不时询问了解相关内容。他说,这次展览以学习宣传贯彻以习近平同志为核心的党中央关于国家安全工作的新思想、新理念、新战略为主线,主题把握准,内容很丰富,是一堂很好的总体国家安全观教育课。

王兆力强调,维护国家安全是每一位党员干部和每一名公民的义务和责任。要充分利用好这次展览,动员全市各级各单位,深入开展总体国家安全观宣传教育,尤其要面向基层广大干部群众,采取多种形式和载体,加大宣传普及力度,形成维护国家安全的强大力量及良好的社会氛围、社会基础和群众基础,携手共同筑牢维护国家安全的人民防线。

此次展览由哈尔滨市国家安全工作领导小组、哈尔滨市国家安全局、南岗区委主办。展览为期1个月,市民可免费参观。有公民或组织发现危害国家安全可疑行为或其他破坏活动时,可拨打电话12399举报。

维护国家安全 筑牢人民防线

昨天是“全民国家安全教育日”,由哈尔滨市国家安全工作领导小组、哈尔滨市国家安全局、南岗区委主办的维护国家安全 筑牢人民防线——国家安全教育展在南岗博物馆举行。

本次展览为期1个月,由“殷切关怀”“颜色革命”“波诡云谲”“疯狂窃密”“筑牢防线”五部分组成,展示了我国国家安全所面临的严峻形势和我市隐蔽战线日益尖锐、激烈、复杂的斗争形势,揭示了境外间谍情报机关对我方人员实施渗透、策反、窃密等破坏活动情况。

本报记者 杨锐摄影报道



作风整顿和作风监督全覆盖

呼兰区纪委监委面对面受理群众举报,解决群众最关心最现实问题

解决了朱家立交桥2013年竣工通车后,7公里路灯工程一直未能安装通电问题,目前路灯工程已启动施工。此外,还协调解决了群众反映的呼兰区大学城内办理营业执照取证时间长,各银行服务窗口少、客户等候时间长的问题。

呼兰区纪委监委还开通了呼兰区政治生态云平台并设立作风整顿专栏。目前,全区69家单位的党支部和千余名在职党员已加入云平台。

作风问题“零容忍”处置

呼兰区纪委监委在作风整顿活动中从自身入手,对群众多年举报报堡街道大堡村党

支部原书记吴达违纪问题查处不力、存在宽松软问题以及案件线索管理混乱负有责任的人员进行了问责,对包括1名副书记在内的7名纪检监察干部进行了处理,并查清了吴达等两人涉嫌职务侵占10万元的问题。目前,吴达等两人已被检察机关批准逮捕。

作风整顿期间,呼兰区纪委监委还集中解决了一些多年未能解决的历史遗留问题,特别是针对群众连续12年举报有关领导不作为、工作失职的问题,处理了包括区教育局原局长、区人事局原副局长在内的13名领导干部。呼兰区纪委监委挂牌后,采取留置措施,对3名公职人员违

纪违法问题进行了纪律审查和监察调查,并移送司法机关处理。同时,下大力气解决优亲厚友、吃拿卡要、贪占挪用等群众身边腐败问题,并对扶贫攻坚领域的40余项问题进行了督办。

呼兰区纪委监委建立了作风整顿面对面、零距离长效机制,让作风整顿永远在路上。在呼兰电视台常态化设置《作风整顿面对面》专栏,在呼兰区政治生态云平台常态化设置《作风整顿面对面》专栏,在党风廉政监督室常态化设立作风整顿问题线索受理邮箱(hlqzdzd@163.com),用作风整顿面对面、零距离助推从严治党全覆盖、零容忍。

深化作风整顿 优化营商环境

发挥优势提质增效打造工业强区

香坊区加快工业转型发展,推进老工业向现代工业新区转型

辖区“大院校”及“三大动力”的科研和产业优势,构建政产学研一体化科技成果转化平台,推动工业转型升级。该区通过建设工业业态多元、生产要素集聚、发展动力强劲的新型工业区,提升区域工业发展的核心竞争力,努力构建以高端装备制造、高品质食品加工、战略性新兴产业为支撑的现代工业发展新格局。2017年,全区召开实施工业强区战略3年攻坚动员大会,力争3年时间,集中推进“工业强区”建设,在优化调整结构、优化布局、做大

总量、提升质量上实现新突破。

扶强挖潜

“六个一批”实现扩容升级

香坊区把做大、做优、做强工业经济作为推进全面振兴的核心,根据区域内工业企业的不同情况和发展特点,采取了“六个一批”的举措,通过产业引领“强一批”、技术改造“增一批”、内部挖潜“保一批”、补齐短板“返

一批”、梯度培育“储一批”、创新驱动“长一批”,推动工业企业实现“大做强、小升规、个转企”,从而实现全区工业经济扩容升级、转型发展。

——产业引领“强一批”。依托“三大动力”的产业和科研技术优势,延伸产业链条,吸引上下游企业在香坊区集中布局,着力提升装备制造业的核心竞争力。借助东北农大、东北林大的科研技术及人才优势,组织区域内食品企业与其有效对接。(下转第三版)

机场T2航站楼 本月30日启用

届时原T1航站楼将关闭实施改造



综合演练现场。 本报记者 刘洋摄

本报讯(记者 节永志)昨天,哈尔滨机场举行T2航站楼启用前的最后一次大规模演练。2000名模拟旅客参与了当天的演练。相比前三次演练,此次演练涵盖科目更全、设备更多、规模更大,更趋“实战”。据悉,经过两年半的建设,哈尔滨机场T2航站楼将于本月30日正式启用。

此次演练的内容主要包括:模拟演练国内旅客到港、值机、安检、候机、登机、离港、中转以及政务和商务旅客保障全过程;模拟演练航空器地面运行流程;模拟演练行李出港保障业务流程等。

9时30分,演练正式开始。由大学生志愿者和机场员工等扮演的2000多名“旅客”分批前往T2航站楼出发大厅,按照国内进出港以及中转旅客流程,对值机、行李托运、安检、候机以及进港后提取行李等正常乘机环节进行演练。演练还包括电力系统故障、设备故障、反恐防暴、紧急救护等科目。

本次演练持续两个多小时,共模拟了40个航班的进出港保障,其中出港航班20个,进港航班20个,模拟旅客涵盖无陪儿童、婴儿、残疾等特殊旅客群体。

据介绍,哈机场将于本月29日最后一架次航班保障结束后,也就是30日凌晨开始实施T1、T2航站楼间的转场工作。原T1航站楼将在完成当晚任务后关闭。(下转第三版)

吴昌林 本报记者 刘姝媛

工业强则香坊强,工业兴则香坊兴。香坊区依托区域资源禀赋,紧紧抓住国家振兴东北老工业基地的政策利好,充分发挥老工业基地改造试点的优势,坚定实施工业强区战略,加快推进老工业向现代工业新区、工业强区的转变,打造工业转型示范区,为哈市实现工业强市目标作出更大贡献。

科学论证

振兴发展工业为本

香坊区是哈市的老工业,工业基础雄厚,全区工业企业达到1691户,其中规模以上工业企业162户,数量居全市各区首位。全区认真全面总结分析区情实际,得出香坊区的产业基础在工业、发展的突出问题在工业、实现全面振兴发展的希望也在工业的结论。区委、区政府在充分调查研究、科学论证的基础上,提出了实施工业强区的发展战略。通过政策引导、改革创新,激发企业内生动力,依托

拥抱新时代 奋进新征程

深入学习宣传贯彻党的十九大精神 认真落实市委十四届三次全会决策部署

尊法治 强诚信 增便利 提效率 树形象